

代县:按下春耕生产“加速键” 抢抓农时播种忙

本报讯(记者 安计荣)春暖花开,农事正忙。在代县广袤的田野上,勤劳的农人们已开始抢抓时令,按下春耕春播“加速键”,奏响农业生产“进行曲”,全力夯实粮食安全基础。

4月16日,走进代县峪口镇双徐村的田间地头,远远就传来机器的轰鸣声,几台旋耕机正在广阔的田野里来回穿梭作业。不一会儿工夫,一片新翻的耕地呈现在眼前,弥漫着阵阵春泥的芬芳。几十个村民正忙着撒肥料、盖地膜、播种,一派繁忙的景象。

双徐村党支部书记梁吉平说,“自春耕播种开始以来,村里共启用7眼机井,事先经过充分的维修维护,以保证村民们的春浇地需求,并利用合作社的两台旋耕设备,为村民低价提供旋耕服务,后期还将提供苗系管理、飞防和机防相结合的防病虫害服务等,全力保障村民们能够增产增收。”

身体硬朗、精神矍铄的70岁农户刘新平也正在地里忙碌着,只见他那两亩地里一行行小

拱棚整齐有序,温暖“小屋”里破土而出的西瓜苗、香瓜苗青翠挺立、生机盎然,孕育着致富的希望。刘新平不仅懂技术还会管理,除了栽种西瓜外,他还准备科学轮作土豆、白菜,让耕地不“断茬”、茬茬有收益。

驶入高凡村,只见道路两旁的油松树苗郁郁葱葱、长势喜人,给大地增添了新的生机与活力。在一片绿油油的油松地里,高凡村到村工作大学生王智铭正在开展走访活动,和她聊天的是石家湾小组长、“育苗能手”梁权伟,他和妻子正忙着补种油松树苗。从他们的交谈中得知,前不久梁权伟刚卖出了当年苗和二年苗24万余株。近4万的收入让夫妻两人喜不自禁,更有干劲。忙不过来时,还雇用附近村民来此务工,不仅让务工者能学到很多苗木栽植、养护技术,还增加了家庭收入。



据了解,石家湾村依托自然优势,大力发展苗木经济,当地很多村民都依靠育苗发了财、致了富,还在城里购买了楼房和小汽车。苗木产业已成为当地农民增收致富的摇钱树和助力乡村振兴的重要载体。

本报讯(记者 石俊文)传承杨家将忠勇爱国基因,塑造新时代崇尚英雄精神。4月17日上午,位于代县枣林镇鹿蹄涧村的杨忠武祠,彩旗飘扬、鼓乐喧天、鞭炮齐鸣、人潮涌动,纪念杨业公诞辰1097周年庆典正在这里举行。来自河北、河南、山东、湖北、贵州、内蒙古、广东等全国各地的杨家将后裔和社会各界人士以及当地民众云集此地,寻

代州杨忠武祠举行纪念杨令公诞辰1097周年庆典

根祭祖、跪拜祭祀,弘扬杨家将“忠勇爱国”精神,共商杨家将文化旅游产业发展大计。

代县是杨家将故事的主要发生地,是杨家将战斗与生活时间最长的地方。时至今日,代县是全国保留杨家将文物遗迹和传说故事最丰富的地方。杨忠武祠是山西省重点文物保护单位,杨家将满门忠烈祭祀之地,祠堂所在的鹿蹄涧村是现在在全国最大杨家将后裔居住地。

此次举行纪念杨业诞辰1097周年庆典,其目的就是弘扬杨家将忠勇爱国精神,践行社会主义核心价值观,实现杨家将后裔之间的相互交流,借此发展壮大杨家将文化旅游产业,传播英勇无畏、顽强拼搏、敢于担当的正能量。正如《祭

文》所述:“巍巍恒山,壮美长城;雁门险关,护佑苍生。吾祖杨业,金刀令公,北宋名将,赫赫战功。国之重臣,满门忠烈……英雄楷模,铸造国魂。强国强军,尚武精神,民族复兴,中华圆梦。杨氏后裔,以祖为荣,建功立业,慰祖安神。”

祭祖庆典期间,大家在杨家将“忠勇爱国”的旗帜下,团结凝聚在一起,决心为实现中华民族伟大复兴中国梦贡献力量。满门忠烈留英明,德耀雁门扬正气。代州杨忠武祠是一座地标式建筑,杨家将是县委、县政府发展文化旅游产业名关、名城、名将的主打特色品牌。此次纪念杨业诞辰1097周年庆典,对于传承杨家将“忠勇爱国”精神,弘扬爱国主义正能量,助推代县文化旅游全方位高质量发展具有十分重要的意义。



『初 级 教 练 员 暨 短 道 社 会 体 育 指 导 员 培 训 班 开 班』

本报讯(记者 刘建荣)4月16日,“掷向未来”短道草地掷球国家二级裁判员、初级教练员暨社会体育指导员培训班在我县开班。参训学员来自全县的中小学体育教师和掷球运动爱好者30余人。本次培训为期3天,由中国掷球协会选派中国掷球协会竞赛与裁判委员会副主任、地掷球项目国家级裁判胡文亚和地掷球项目国家级裁判员宋素珍进行理论授课和实践教学。

培训考核及评估通过的学员将注册为掷球国家二级裁判员、初级教练员和山西省二级社会体育指导员。本次培训对短道草地掷球项目在我县的推广和普及将起到积极地推动作用。



县教育系统离退休总支第三支部举行主题党日活动

本报讯 4月20日上午,代县教育系统离退休总支第三支部在总支党员活动室组织全体党员举行4月份主题党日活动。

本次主题党日活动以“学纪、知纪、明纪、守纪”为主题,在完成学习习近平新时代中国特色社会主义思想、诵读党章党规等规定动作的同时。总支宣传委员、本支部书记常胜就《中央办公厅印发<关于在全党开展党纪学习教育的通知>学习辅导》和《<中国共产党纪律处分条例>学习辅导(一)》内容自制课件,对参加活动的党员进行了专题辅导。

通过本次讲座,大家一致认识到:这次党纪学习教育,是加强党的纪律建设、推动全面从严治党向纵深发展的重要举措,要深入学习贯彻习近平总书记的重要讲话和重要指示精神,落实《通知》要求,逐章逐

条、原原本本认真学习《中国共产党纪律处分条例》,做到学纪、知纪、明纪、守纪,搞清楚党的纪律规矩是什么,弄明白能干什么、不能干什么,把遵规守纪刻印在心,内化为言行准则,进一步强化纪律意识、加强自我约束、提高免疫力,增强政治定力、纪律定力、道德定力、抵腐定力,深刻领悟“两个确立”的决定性意义,进一步增强“四个意识”,坚定“四个自信”,坚决做到“两个维护”,切实把思想和行动统一到党中央决策部署上来,始终坚持在思想上政治上行动上同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致,在推进强国建设、民族复兴伟业,推进中国式现代化进程中发挥自己力所能及的应有作用。

讲座结束,全体参会党员面对鲜红的党旗,紧握右拳,由支部书记领誓,重温入党誓词。